

**ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
7^{ου} ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ**

ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ!

Κυβέρνηση-ΕΕ-ΔΝΤ λίγο πριν το κλείσιμο των σχολείων προχωράνε στην ακόμα μεγαλύτερη υποβάθμιση και συρρίκνωση της δημόσιας και δωρεάν παιδείας με **νέο κύμα συγχωνεύσεων-υποβαθμίσεων-καταργήσεων δεκάδων σχολείων της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, με συγχωνεύσεις τμημάτων, με απολύσεις εκπαιδευτικών.**

Στο 7^ο Διαμέρισμα συγχωνεύουν το 115^ο Δημοτικό σχολείο με το 12^ο, το 42^ο με το 41^ο, το 102^ο με το 121^ο, το 105^ο με το 166^ο και κανείς δεν ξέρει ποια ακόμα σχολεία θα μπουν στο κάδρο της κατάργησης- συγχώνευσης.

Οι συγχωνεύσεις-καταργήσεις των σχολείων στόχο έχουν τα παιδιά μας. Λιγότεροι εκπαιδευτικοί και βασικοί αλλά και στις ειδικότητες, λιγότερα και μεγαλύτερα τμήματα. Έτσι το μάθημα θα γίνεται με χειρότερους όρους αφού θα στοιβάξουν τα παιδιά σε 28άρια και... τμήματα, οι δάσκαλοι δεν θα προλαβαίνουν να εμβαθύνουν στην παρεχόμενη γνώση και να ανταποκριθούν στις ανάγκες του συνόλου των μαθητών. **Αποτέλεσμα ημιμάθεια και αμορφωσιά.**

Το πάστωμα των παιδιών σε μεγαλύτερα τμήματα στις μικρές ακατάλληλες για τόσα παιδιά αίθουσες των σχολείων, δημιουργεί νέους κινδύνους για την υγεία των παιδιών μας και μάλιστα σε εποχές που πολλά είναι ανασφάλιστα αφού οι γονείς είναι άνεργοι. Νέοι κίνδυνοι προκύπτουν επίσης για την ασφάλεια των παιδιών μας, ενώ το Υπουργείο Παιδείας την ίδια ώρα μας κάνει σεμινάρια για το μπούλινγκ και την επιθετικότητα που το ίδιο με τις αποφάσεις του γεννάει.

Λιγότερα σχολεία και εκπαιδευτικοί σημαίνει **μείωση της χρηματοδότησης, μεγαλύτερη φτώχεια σε υποδομές, δεν θα καλύπτονται ούτε οι στοιχειώδεις ανάγκες λειτουργίας των σχολείων.**

Γονείς, Εκπαιδευτικοί, Μαθητές, Άνεργοι, Εργαζόμενοι έχουμε κοινό συμφέρον και κοινό αντίπαλο και πρέπει να ενώσουμε τις δυνάμεις μας. Το σύστημα κρίνει ότι τα παιδιά μας πρέπει να μείνουν αμόρφωτα, γρανάζια της μηχανής τους, ανήλικοι σκλάβοι στην γύρα μιας αγοράς εργασίας εντός και εκτός Ελλάδας, έτοιμη να τα ξεζουμίσει. Ο αγώνας για το σχολείο που έχουμε ανάγκη είναι αγώνας διαρκείας, δεν ξεκινάει σήμερα και δεν τελειώνει αύριο, χρειάζεται πολύμορφη, συνεχή και συνεπή δράση.

Όλοι σαν μια γροθιά μπορούμε να βάλουμε φρένο στα σχέδια τους.

-Όλοι στις Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων Γονέων, όλοι στις διαμαρτυρίες έξω από τα σχολεία, στην ενημέρωση των κατοίκων της γειτονιάς

-Όλοι στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Πέμπτη 05/06/2014 στις 7μ.μ. στην Πλατεία Γκύζη

-Όλοι στην παράσταση διαμαρτυρίας την Παρασκευή 06/06/2014 στις 2μ.μ. στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής στην Τσόχα 15-17

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: -Καμία συγχώνευση, κατάργηση, υποβάθμιση σχολείου. Να μην κλείσει κανένα σχολείο.

-Καμιά τάξη πάνω από 20 παιδιά και 15 παιδιά για νηπιαγωγεία και Α,Β τάξη Δημοτικού.

Υπερασπιζόμαστε την δημόσια και δωρεάν μόρφωση τη ζωή και το μέλλον των παιδιών μας.

Καμία ανοχή θα μας βρουν απέναντι.